DORN
BRACHT

KyxHs - eno
CmecuTenb o4HOPbIYaXHbIN - NaTyHb CaTUHUPOBaHHas
ApTuKynbHbI HOMep: 33 800 760-28

BbineT 220 Mm

NOBOPOTHbIN n3nue 130°

oboralleHHasi BO3ayxoM CTpysi

BblcOTa cmecutens 167 mm

BblCOTa A0 aspaTopa 145 Mm

AnameTp cBepnéHoro otsepcTns 35 Mm

pacxop Makc. 8 n/MUH Npu rmapasnuyeckom gasneHun 3 6apa
He CoAepXuT CBMHLA

Ipynna cmecutenen corn. DIN 4109: 1
(ADA)

NnaTyHb CaTUHMpOBaHHaA

pa3MepHbIn YepTex

247 220

203
190

max. 45,

235

Bce BenuunHbl B MM / grorimax = mm X 0,0394

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - eno
CmecuTenb o4HOPbIYaXHbIN - NaTyHb CaTUHUPOBaHHas
ApTuKynbHbI HOMep: 33 800 760-28

rpaduk pacxoga

L/min

bar

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - eno
CmecuTenb o4HOPbIYaXHbIN - NaTyHb CaTUHUPOBaHHas

ApTuKynbHbI HOMep: 33 800 760-28

Lpyrvue BapnaHTbl MOBEPXHOCTEN

A

nnatmHa
33 800 760-08

XpoMm nnaTtnHa matoeas

33 800 760-00 33 800 760-06

[pyrue noBepxHOCTU Mo 3anpocy (X-tra Service)

Cneundomkaums 3anacHbIx YacTemn

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

3/4

15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - eno
CmecuTenb o4HOPbIYaXHbIN - NaTyHb CaTUHUPOBaHHas
ApTuKynbHbI HOMep: 33 800 760-28

L 12 Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
3 Kon-Bo
) 4 1 09 20 76 001-28 Pyyka 47 x 40 x 116,5 1
5 MM - NaTyHb
& 6 24 caTUHUpOBaHHas
. % 09 3120017 90 [OHHbIV KNanaH -
8 “ 3 09 31 11 030 90 Kpennexue M5 x 5 MM - 1
@ 09 28 30 012-28 yexon @ 45 x 13,5 Mm - 1
9 naTyHb
10 caTMHUpOBaHHast
5 09 14 10 102 90 0O-Ring 33,05 x 1,78 mm 1
11 6 09 24 04 270 90 Kpennenue @ 40 x 21 1
MM -
10 7 09141003190 O-Ring 20,0 x 2,0 Mm -
04 28101480090 KapTpuax -
12 9 90 1505 062 00 90 KapTpumx yepHbii & 35 1
13 X 56 MM -
14 ‘ : 16 10 09 14 10 038 90 O-Ring EPDM 70 37,0 x 2
& 17 2,5 MM -
15 ~ ) 18 11 09 30 30 112 90 KpenneHnne M5 x 8 MM -
S = 19 12 09 19 76 002-28 kopnyc 260 x 180 x 48
16 MM - naTyHb
! caTUHUpOBaHHas!
By 0 [0 13 09141010090  O-Ring EPDM 70 20,0 x 1
/25 2,5 MM -
22 14 09 24 04 164 10-28 Hunnens @ 26,5 x 26,5 1
MM - naTyHb
caTUHUpOBaHHast
15 90 23 01 026 07-28 AapaTtop ¢ npope3bio 1
M24x1 8,0 n/MuH. -
23 naTyHb
caTUHUpOBaHHast
& 16 09 14 15 029 90 onopHoe konbuo J 43,5 2
ha X 4,9 MM -
17 09 28 10 144 90 konbuo & 43,4 x 2,7 Mmm 1
B -
& 18 09 14 10 034 90 O-Ring EPDM 70 38,0 x 1
2,0 MM -
19 09 27 76 001-28 Kpbilka & 48 x 22 MM - 1
naTtyHb
caTUHUMpOBaHHas!
20 0430110387590 Kpennenue @52x1,5 1
MM -
21 04 30 04 016 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
M10x1 x 420 MM -
22 09 18 40 090 90 Kpennenue 89 x 58 x 1
18,5 Mm -
23 09 3111 091 90 Kpennenve M8 x 130 1
MM -
24 09 30 09 031 90 MoHTaxHbI kN4 SW 1

27 -

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOI:leJ'IBI;I, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHOCTEVI He uckno4yaeTca.

Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

4/4 15.07.2021



